

群众反映问题属实 电工表示将改正

交办事件

睢县蓼堤镇蓼南行政村蓼西村的村民:俺村老百姓用的照明电电费是每度六毛二分钱,国家不是规定五毛六吗……

交办时间:1月8日

记者报告

近来,记者不断接到睢县蓼堤镇蓼南行政村蓼西村的村民反映,“我们用的照明电费是每度六毛二,国家不是规定五毛六吗?”他们说,村里的电工以阶梯电价为名,抬高电费价格,增加村民负担。

“阶梯电价是每月用电180度(包括180度)以上才实行的,我们根本用不了那么多,照样还是收高价。”一位不愿透露姓名的村民向记者透露。

接“帮办令”后,这两天来记者先后与睢县供电公司、蓼堤镇供电所等取得联系,进行了采访。听了记者反映的情况后,睢县95598电力服务热线的工作人员让记者与蓼堤镇供电所的和所长联系。随后,记者拨通了和所长的手机。和所长开始说,根本不存在乱收费问题,并告诉记者多收的是阶梯电价,“不光是收六毛

二,我们收的还有七毛多、八毛多的呢。”后来,他又说向村里的电工了解情况后,再与记者联系。直到第二天(1月10日)上午,记者也没有等到和所长的电话。于是,记者又一次联系上和所长。这次,他告诉记者,村里的电费一般是由电工去收取的,不是坐收的,在实际操作中,电工可能有不按规定多收费的情况。当记者问电工收电费难道不给群众发票吗,收多少钱从发票上一看不就知道了吗。和所长解释说,电工到家里收电费,很少给票,一般群众又不报销,也不要票,监督起来比较困难。

当天下午1点多钟,记者接到了一位自称是蓼南行政村林姓电工的电话。林姓电工告诉记者,以前收电费时不存在多收的情况,开始实行阶梯电价后,才多收

的。就群众所反映的借阶梯电价随意抬高电费的问题,他说,是有点问题。他并向记者表示,以后不会有第二次了,一定要改正,规范收费标准。

晚报记者 吴海良

附:

我省阶梯电价标准

第一档电量标准:每户每月用电180度(包括180度),电价每度0.56元;

第二档电量标准:每户每月用电180度~260度(不包括180度和260度),电价每度提高0.05元,为0.61元;

第三档电量标准:每户每月用电260度以上(包括260度),电价每度提高0.30元,为0.86元。

体彩开奖

排列3、排列5第13010期开奖号码:

688、68836

评股论金



民生证券股市点评

□民生证券 郑玉合 张文芳

受煤炭板块整体下行影响,午后大盘指数出现跳水,从大盘反弹至今已有超过20%的涨幅,尚未出现大级别的回调。截至收盘,沪指报2283.66点,上涨8.32点,涨幅0.37%,成交982亿元;深成指报9170.05点,上涨15.18点,涨幅0.17%,成交934.7亿元。医疗器械、通信服务、光学电子等板块个股涨势居前。从近几日的走势看,KDJ出现结合并向下发散,MACD在高位出现钝化,在大盘上涨的这段时间市场并无重大利好政策刺激。支撑指数的金融、地产面临回调,同时将迎来解禁洪峰,2012年12月的经济数据将密集发布,所以在近期的操作要谨慎。

如果近期股指依然在5日均线上运行,后市则能保持强劲走势,反之应趁机在高位减仓。热点方面可以适当关注多晶硅、磷矿石等涨价概念股和年报预增个股。



财达证券股市点评

□财达证券 屠亚伟

周四,两市再次出现冲高回落,指数已经是连续第五天在高位盘整,最近几天盘中均出现快速跳水,但尾盘又被收回。整体来看,总的下跌幅度较小,多头仍然占据着优势。虽然指数出现了小幅回调,盘中的个股表现却很精彩,从年报概念、北斗导航到生物疫苗,近几天的热点板块层出不穷,每天涨停个股数都很可观。周四上午在房地产、券商的带动下,出现一波冲高,逼近了前期的高点,随后开始震荡下行,午盘再次受挫,两市均翻绿。板块方面,互联网、石墨烯、输配电气、北斗导航等表现强势,网络游戏、煤炭采选、汽车行业、手机支付跌幅较大,两市涨停个股近30只,无跌停。

技术上看,大盘已经到了5日线附近,技术指标也得到了一定的修复,房地产、煤炭、金融等权重板块也盘整一段时间,在短线休整后很有可能再度冲高。但也不宜过分乐观,越是冲高,离调整的期限就越近。操作方面,对涨幅过大的股票不要追高,投资者可以逢低介入前期上涨并出现盘整的部分个股,同时还可以关注商业零售、酿酒等节日概念股。

●免责声明:本栏文章观点,不对读者构成投资建议。据此操作,风险自担。

失物招领台

范女士的钱包丢了

前天下午3时许,家住道北解放新村的范女士,在市场街西门地摊买内衣时,丢失了一个钱包。钱包内有现金400元,还有工资卡、医疗卡等,身份证、通信录。失主十分着急,希望捡到钱包者拨打13037517761与范女士联系。

晚报首席记者 刘春正

长时间等公交有原因 永城市公交公司正想办法增大车辆运营密度

交办事件

家住永城市光明路的洪先生:永城市的6路、7路、8路公交车经常要等1个

记者报告

家住永城市光明路的洪先生向本报反映,因为工作需要,经常乘坐永城市的6路、7路、8路公交车。但这3路公交车有时来得比较快,有时却要等很长时间。等得最长的1次,竟然有1个多小时。对此心中十分疑惑,不知道这3路公交车运营的间隔时间是多少,如果无法满足乘客出行需求,是否能增加班次?

1月7日下午,记者就此采访了永城市公交公司办公室。该办公室工作人员称,6路、7路、8路公交车都有固定的运营时间,不会出现很长时间都等不到一班的情况。

多小时才有一班,请问这几路公交车的运营时间间隔到底是多久?是否能增加班

次?

交办时间:1月7日

不过前些日子下雪的时候,道路难行又有部分车辆出现故障,出现过每车间隔时间比较长的情况。但天气转好后,就已经恢复正常了。

“这3路车都有固定的运营时间,不过因线路刚开通,投入的车辆较少,加之运营里程较长,所以间隔时间可能稍微长点。”永城市公交公司负责6路、7路、8路公交车的调度长张春季说,6路公交车每班次间隔是15分钟,7路和8路公交车每班次间隔是20分钟。6路和7路的班次都比较准时,但8路车的单向路程就有17公里,需要1个小时

晚报记者 鲁超

</div